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MATERIAL: POLIESTER EXT / PVC FORRO
MEDIDAS: 25 x 29 x 17 cm
ACABADO: SERIGRAFÍA
INCLUYE: 1 LOGO  |  1 CARA

HIELERA LUBERI

Hielera con interior plastificado y sellado. Bolsillo frontal con cierre,

incluye asa superior acolchada y correa ajustable con broche

removible.

1

$197

MATERIAL: POLIESTER EXT / PVC FORRO
MEDIDAS: 26 x 28 x 17 cm
ACABADO: SERIGRAFÍA
INCLUYE: 1 LOGO  |  1 CARA

HIELERA HERNAN

Hielera con interior plastificado impermeable. Bolsa principal y

bolsa frontal con cierre. Al frente cuenta con 2 figuras reflejantes.

Llévala a todas partes con su asa de transporte superior y correa

ajustable para hombro. Su diseño y tamaño es muy cómodo para

almacenar tus alimentos y bebidas.

$182 .20
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MATERIAL: CARTON KRAFT
MEDIDAS: 27.7 x 25.5 x 20.3 cm
ACABADO: SERIGRAFÍA
INCLUYE: 1 LOGO  |  1 CARA

HIELERA BRISSAC

Hielera de cartón con recubrimiento impermeable. Liviana, reutilizable

y fácil de armar. Interior plastificado con bolsa biodegradable. Soporta

un peso de hasta 10 Kg. Capacidad de 24 latas, 12 botellas de vidrio o

6 Botellas de 1 litro .

2

$78

MATERIAL: POLIESTER
MEDIDAS: 25.3 x 30 x 20 cm
ACABADO: SERIGRAFÍA
INCLUYE: 1 LOGO  |  1 CARA

LONCHERA MARE

Interior metalizado. Bolsa principal con cierre y 2 asas de agarre

superior.

$84 .24
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MATERIAL: POLIESTER
MEDIDAS: 22 x 30 x 13.5 cm
ACABADO: SERIGRAFÍA
INCLUYE: 1 LOGO  |  1 CARA

MOCHILA-LONCHERA CIBO

Lonchera tipo mochila con asas, su diseño versátil permite llevarla

como una mochila, facilitando su transporte. Cuenta con un bolsillo

principal con cierre, que permite guardar los alimentos de manera

segura y organizada. Incluye un bolsillo frontal con cierre, ideal para

llevar utensilios o artículos pequeños. También cuenta con dos

bolsillos laterales, adecuados para llevar botellas de agua u otros

objetos de acceso rápido.

3

$169

MATERIAL: POLIESTER
MEDIDAS: 31 x 30 x 19 cm
ACABADO: SERIGRAFÍA
INCLUYE: 1 LOGO  |  1 CARA

HIELERA STINTINO

Interior metalizado. Bolsa principal con cierre y 2 asas de agarre

superior.

$163

.60

.30
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MATERIAL: POLIESTER 600D
MEDIDAS: 60 x 33 x 29 cm
ACABADO: SERIGRAFÍA
INCLUYE: 1 LOGO  |  1 CARA

MALETA VOYAGE

Maleta de viaje o deportivo. Bolsillo frontal y compartimentos laterales

externos con cierre. Apertura superior completa con cierre. Herrajes

metálicos. Correa regulable y desmontable con hombrera de goma.

Manijas con velcro. Soporta hasta 10 kilos de carga.T

4

$229

MATERIAL: POLIESTER
MEDIDAS: 48 X 29 cm
ACABADO: SERIGRAFÍA
INCLUYE: 1 LOGO  |  1 CARA

MOCHILA DINANT

Mochila tipo back pack fabricada en poliéster, cuenta con un amplio

compartimento con cierre vertical, lo que facilita el acceso a tus

pertenencias, está equipada con bolsas de malla en los costados.

Estas bolsas son ideales para llevar botellas de agua, paraguas u

otros objetos que desees tener al alcance de la mano, cuenta con

correas ajustables y acolchadas para los hombros, y con un asa en

la parte superior.

$212

.90

A
 P

A
R

T
IR

 1
0
0
P

Z
. 
 P

R
E

C
IO

S
 +

 I
V

A

.75



T
E

X
T

IL

MATERIAL: POLIESTER 
MEDIDAS: 24 x 27 x 15 cm
ACABADO: SERIGRAFÍA
INCLUYE: 1 LOGO  |  1 CARA

HIELERA FRIGO

Hielera de poliéster con interior térmico, asa, bolsillos laterales de

malla, correa para sujetar al hombro y un compartimento externo al

frente.

5

$187

MATERIAL: POLIESTER
MEDIDAS: 25 X 16 cm
ACABADO: SERIGRAFÍA
INCLUYE: 1 LOGO  |  1 CARA

HIELERA ICE

Hielera de poliéster con interior impermeable plástificado,

compartimento con cierre en la parte frontal y correa ajustable.

$120
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MATERIAL: POLIESTER 600D 
MEDIDAS: 25 x 34 x 19 cm
ACABADO: SERIGRAFÍA
INCLUYE: 1 LOGO  |  1 CARA

LONCHERA SCAPE

Interior totalmente recubierto de aluminio.

Bolsillo frontal, correa extensible y cierres

metálicos con tira cierres de cordón..

5

$149
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MATERIAL: METAL / PLASTICO
MEDIDAS: 4.5 x 14 cm
ACABADO: GRABADO LASER
INCLUYE: 1 LOGO  |  1 CARA

LAMPARA CON 

NAVAJA PATHFINDER

Lámpara de 4 LEDS con flash. Incluye destapador, tijeras y 6

diferentes navajas con distintas funciones. Incluye 3 baterías AAA.

6

$117

MATERIAL: PLASTICO / METAL
MEDIDAS: 27 x 20.5 cm
ACABADO: SERIGRAFÍA
INCLUYE: 1 LOGO  |  1 CARA

LINTERNA MULTIFUNCIONAL DOZER

Linterna portátil 2 en 1. Lámpara de LED y apartado de

herramientas en el costado. Incluye 17 accesorios: 1 metro, 1

cutter, 2 llaves Allen, 2 destornilladores de precisión, 1 mango, 5

puntas intercambiables y 4 dados. Requiere de 3 baterías AA, no

incluidas.

$147

.20
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MATERIAL: METAL / PLASTICO
MEDIDAS: 20.5  x 13 x 6 cm
ACABADO: SERIGRAFÍA
INCLUYE: 1 LOGO  |  1 CARA

SET HERAMIENTAS CAR

Set de herramientas en forma de carro que incluye: 4 dados, pinzas

de corte, pinzas de punta, desarmador con adaptador para 10 puntas

y 4 desarmadores de relojero.

7

$218

MATERIAL: PLASTICO  
MEDIDAS: 6.9  x 9.5 cm
ACABADO: SERIGRAFÍA
INCLUYE: 1 LOGO  |  1 CARA

LAMPARA CAMPING

Lámpara LED de camping con sistema automático de encendido y

doble asa abatible. Utiliza 3 Baterías AAA (incluidas)

$88
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MATERIAL: ACERO INOX
MEDIDAS: 9  x 29.5  cm
ACABADO: GRABADO LASER
INCLUYE: 1 LOGO  |  1 CARA

MEGA KYLO

Termo de doble pared insulado al alto vacío con acabado de polvo

plástico. Mantiene las bebidas frías por 12 hrs y calientes por 6 hrs.

Tapa de rosca con boquilla y asa para sujetarlo fácilmente.

CAP. 1,200 ml. (40 Oz.)..

8

$247

MATERIAL: PLASTICO  
MEDIDAS: 7.5  x 17 cm
ACABADO: GRABADO LASER
INCLUYE: 1 LOGO  |  1 CARA

MUG-BAR

Mug doble pared, sellado al vacío. Interior en acero 304 y exterior

en acero 201. Tapa plástica con boca ancha a presión con anillo

de silicona. incluye abridor de botellas en acero inoxidable 430.

Pintura exterior con acabado mate. Mantiene hasta 4 hs la
temperatura de las bebidas calientes y 2 hs de las bebidas
frías.
CAP. 500ML.

$148
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MATERIAL: ACERO INOX
MEDIDAS: 10  x 17  cm
ACABADO: GRABADO LASER
INCLUYE: 1 LOGO  |  1 CARA

JARRO CERVECERO OKTOBER

Doble pared, sellado al vacío. Interior en acero

304 y exterior en acero 201. Mango Plástico.

Pintura Powder coat (pintura más duradera y

resistente a la corrosión y el paso del tiempo).

Cap 700ML.

8

$183

A PARTIR 100PZ.  PRECIOS + IVA
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MATERIAL: PLASTICO ENGOMADO  / TELA
MEDIDAS: 11  x  8  x 4 cm
ACABADO: SERIGRAFIA
INCLUYE: 1 LOGO  |  1 CARA

BOCINA CHARLIE

Bocina bluetooth / USB. En la parte superior, botones de modo,

volumen y play. Con el botón Modo se elige entre las opciones de

Bluetooth y USB. Opción de responder llamadas desde el parlante

pulsando una vez el botón Play cuando entra la llamada. Base con

detalles antideslizantes. Base antideslizante.Incluye cable USB para

carga.

8

MATERIAL: PLASTICO  
MEDIDAS: 12 x 7.5  x 3.5 cm
ACABADO: SERIGRAFÍA
INCLUYE: 1 LOGO  |  1 CARA

BOCINA CLARK

Bocina Bluetooth. La luz azul parpadeará alternativamente hasta

que el emparejamiento haya sido exitoso. Cuenta con botones en la

parte superior del parlante : Botón (M) modo que permite

seleccionar TF card, bluetooth/USB. Botón (-) permite seleccionar

canciones anteriores o bajar el volumen. Botón (+) permite pasar a

la siguiente canción o subir el volumen. Botón (>) funciona como

play/pausa y tomar una llamada. En la parte posterior, el parlante

posee conexión mini usb y botón de on/off. Cable de carga con

longitud de 50 cm.

$180

$151
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MATERIAL: POLIESTER / ACERO INOX / MADERA
MEDIDAS: 43.5  x  60 cm
ACABADO: SERIGRAFIA
INCLUYE: 1 LOGO  |  1 CARA

SET BBQ TAROUDANT

Set de BBQ en delantal. Incluye espátula, pinzas, tenedor y correas

ajustables en cuello y cintura.

9

MATERIAL: PLASTICO / ACERO INOX  
MEDIDAS: 43.5 x 22 cm
ACABADO: SERIGRAFÍA
INCLUYE: 1 LOGO  |  1 CARA

SET BBW NOGAL

Incluye pinzas, brocha, espátula, cepillo de limpieza, tenedor, 2

brochetas y estuche.

$215

$298 .40

.60
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MATERIAL: BAMBU
MEDIDAS: 29  x  23 x 7 cm
ACABADO: GRABDO LASER
INCLUYE: 1 LOGO  |  1 CARA (C/PZ)

SET TABLA GURI

Juego de tablas de bambú para cocina con

soporte metálico. Incluye tabla para cortar pollo,

carnes rojas, pescado y verduras. Incluye caja

individual. La madera es un producto natural el

cual puede presentar variaciones en

tonalidades y vetas.

10

MATERIAL: MADERA / METAL  
MEDIDAS: 31 x 21.5 cm
ACABADO: GRABADO LASER
INCLUYE: 1 LOGO  |  1 CARA

SET ASTURIAS

Set con 1 tabla, 3 cuchillos, 1 tenedor para quesos

y estuche. Incluye caja individual. La madera es

un producto natural el cual puede presentar

variaciones en tonalidades y vetas.

$329

$207

.50
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MATERIAL: LONETA
MEDIDAS: 58  x  78 cm
ACABADO: SERIGRAFIA
INCLUYE: 1 LOGO  |  1 CARA

MANDIL CUCINE

Delantal de loneta con dos bolsas frontales, 4

arillos metálicos, correa superior ajustable y dos

cintas laterales para ajuste en cintura.

11

MATERIAL: POLIESTER / ACERO INOX 
MEDIDAS: 38 x 8 x 4 cm
ACABADO: SERIGRAFIA
INCLUYE: 1 LOGO  |  1 CARA

SET BBQ BISTRO

Set de BBQ. Incluye 1 pinza, 1 cuchillo, 1 tenedor

trinchante y estuche de poliéster.

$181

$171 .90
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MATERIAL: MADERA / ACERO INOX
MEDIDAS: 29  x  19.5 x 1 cm
ACABADO: GRABADO LASER
INCLUYE: 1 LOGO  |  1 CARA

KIT DE COCINA

Delantal de loneta con dos bolsas frontales, 4

arillos metálicos, correa superior ajustable y dos

cintas laterales para ajuste en cintura.

12

$182

A PARTIR 100PZ.  PRECIOS + IVA
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